

Consultas Realizadas

Licitación 421405 - ADQUISICION DE MUEBLES, EQUIPOS DE OFICINA Y OTROS PARA EL HANGAR KOICA-DINAC- AD REFERENDUM

Consulta 1 - ADQUISICION DE MUEBLES, EQUIPOS DE OFICINA Y OTROS PARA EL HANGAR KOICA-DINAC-AD REFERENDUM

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
LOS CASILLEROS DE QUE MATERIAL DEBE SER DE METAL O MELAMINA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
En la pagina 29 del Pliego de Bases y condiciones establece que tipo de material se requiere para los casilleros.		

Consulta 2 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	25-03-2023
"La experiencia en los trabajos mencionados puede ser demostrada en diferentes constancias o certificados, sin embargo, no se admitirá la sumatoria de éstas para alcanzar las cantidades mínimas requeridas por cada rubro solicitado2 SI PUEDE ACLARAR LA CONVOCANTE, COMO DEBE DEMOSTRARSE LA EXPERIENCIA SI NO SE ACEPTARA LA SUMATORIA DE LAS COSTANCIAS Y CERTIFICADOS QUE ESTAN RELACIONADAS A UN CONTRATO O FACTURA , PARA ALCANZAR LAS MINIMAS REQUERDIAS EN CADA RUBRO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Se aclara que para demostrar la experiencia, el oferente podrá presentar varios contratos para demostrar el cumplimiento de lo requerido, sin embargo, no se admitirá la sumatoria para alcanzar la cantidad de cada rubro requerido; es decir deberá demostrar en un solo contrato que ha proveído la cantidad de bienes solicitados en cada uno de los ítems requeridos. Por ejemplo, se podrá demostrar en un contrato que el oferente cumple con la "Provisión y montaje de 10 unidades de escritorios y/o mesas de reunión", en otro contrato la "Provisión y montaje de 10 unidades de armarios y/o cajoneros", en otro contrato "Provisión de 20 unidades de sillas, - Provisión de 10 unidades de sofás" y en otro contrato "Provisión de 10 unidades de mesita de centro y/o de canto".		

Consulta 3 - LOTE 2, EXCLUIR SILLAS, deben estar en el Lote 1.

Consulta	Fecha de Consulta	27-03-2023
Solicito que en el Lote Nº 2, sean excluidos los ítems Nº 4,5,6,7 y 8, y se trasladen al Lote 1, por tratarse de muebles especificos, se refiere a sillas con especificaciones técnicas muy precisas que solo pueden satisfacer al pedido exclusivo, los fabricantes de muebles, por ende no corresponde que esten en el Lote de electrodomésticos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Favor remitirse a la Adenda. Se solicita incluir las sillas en el Lote 1.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA EL LOTE 2, ITEM 14, SISTEMA DE SONIDO

Consulta	Fecha de Consulta	27-03-2023
ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA EL LOTE 2, ITEM 14, SISTEMA DE SONIDO, solo describe con capacidad para 60 m2. A que se refiere con sistema de sonido, cuales son las especificaciones técnicas solicitadas, que accesorios, productos, instalación deben incluirse. Favor precisar todos los datos y detalles técnicos, así como está es imposible entender el pedido y poder cotizar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Favor remitirse a la Adenda.		
Se remiten las especificaciones técnicas del ítem Sistema de Sonido.		

Consulta 5 - ADQUISICION DE MUEBLES, EQUIPOS DE OFICINA Y OTROS PARA EL HANGAR KOICA-DINAC-AD REFERENDUM

Consulta	Fecha de Consulta	28-03-2023
el requisito ISO 9001 podría ser excluyente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
El requisito de la certificación ISO 9001 es indispensable para garantizar que los bienes son sometidos a procesos de calidad y con ello se pretende asegurar que la inversión realizada por la institución sea para adquirir bienes que se ajustan a los requerimientos. Por lo tanto este requisito es excluyente.		

Consulta 6 - LOTE 2, ITEM 2, MICROONDAS - CORREGIR ESPECIFICACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	28-03-2023
LOTE 2, ITEM 2, MICROONDAS - Solicito CORREGIR las ESPECIFICACIONES, ya que primero solicita características de un microondas empotrable de 25 lts, 900 W, y luego para el mismo ítem solicita características de un microondas externo de 36 litros, 1000W de potencia, con todas las especificaciones técnicas que corresponden a un modelo de la marca Whirpool. Corregir, e indicar a que tipo de microondas se refiere, y que no vaya direccionad a una marca en particular, a fin de garantizar el derecho a la libre oportunidad de competencia como indica la Ley 2051/03		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Favor remitirse a la Adenda.		

Consulta 7 - LOTE 2, ITEM 3, HELADERA - MODIFICAR ESPECIFICACIONES.

Consulta	Fecha de Consulta	28-03-2023
LOTE 2, ITEM 3, HELADERA - Solicito MODIFICAR ESPECIFICACIONES y excluir la especificación "Compresor inversor proSmart" que direcciona a un modelo y marca en particular. Favor, las especificaciones técnicas de este llamado deben hacerse en función a satisfacer una necesidad, con especificaciones estándares que igualmente cumplan esa función, y no precisamente siguiendo las especificaciones de una marca y modelo en particular. Ajustarse a la Ley 2051/03 - Libre igualdad de competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Favor remitirse a la Adenda.		